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Віддай людині крихітку себе.  

За це душа наповнюється світлом. 

Ліна Костенко 

 

Методичне об’єднання класних керівників та вихователів протягом 2022-

2023 навчального року ефективно працювало над реалізацією усіх засад 

виховного процесу в освітньому закладі. 

Робота МО проводилася відповідно до плану роботи училища та плану 

роботи методичного об’єднання класних керівників та вихователів. На 

засіданнях методичного об’єднання розглядалися актуальні питання щодо 

організації виховної роботи, що дозволило підвищити рівень компетентності 

педагогів, розширити їхній світогляд, допомогло отримати необхідні знання для 

втілення інноваційних виховних технологій, впроваджувати активні форми і 

види діяльності, сприяти запровадженню інтерактивних методик у виховний 

процес. 

Методична проблема, над якою працювало об’єднання класних 

керівників та вихователів училища: «Розвиток професійної кар’єри та почуття 

національної гідності учнівської молоді в системі інноваційної виховної 

роботи». 

Протягом 2022-2023 н.р. було проведено 5 засідань методичного 

об’єднання класних керівників та вихователів за темами: 

1. Інструктивна нарада «Про особливості організації виховної роботи в 

кризових умовах на 2022/2023 н.р. та визначення пріоритетних завдань 

на навчальний рік» (30.08.2022 р.); 

2. Методична рада «Про розвиток цифрової компетентності та організацію 

онлайн-простору класного керівника» (27.10.2022 р.). 

3. Круглий стіл «Про підбиття підсумків роботи у І семестрі 2022-2023 

навчальному році» (22.12.2022 р.). 

4. Педагогічний діалог: «Про національно-патріотичне виховання 

здобувачів освіти як шлях до формування життєвої компетентності» 

(23.03.2023 р.). 

5. Творчі посиденьки «Про підсумки роботи у 2022-2023 навчальному році 

та перспективи роботи методичного об’єднання класних керівників та 

вихователів у 2023-2024 навчальному році» (15.06.2023 р.). 

Під час засідань були обговорені питання щодо основних напрямків 

виховної роботи, їх реалізації у 2022-2023 навчальному році та про 



удосконалення педагогічної майстерності класних керівників. Розглядались 

педагогічні ідеї щодо підвищення позитивної мотивації учнів до навчальної та 

виховної діяльності, вивчалися новинки педагогічної літератури. Педагоги 

активно брали участь та долучилися до обговорення проблемних питань щодо 

здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-

патріотичного виховання дітей та молоді - формування нового українця, що діє 

на основі національних та європейських цінностей. Керівники груп поділилися 

власним досвідом щодо виховання учнівського колективу. 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала 

іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим 

напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-патріота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріоричне 

виховання є важливою складовою загального виховного процесу. Тому для 

співпраці зі здобувачами освіти та батьками залишився Google Classroom, а 

також раніше створені групи у Viber та Telegram. Виховна робота під час 

військового стану проходила у формі відеоуроків, спілкування, обговорення 

цікавих постерів, перегляду суспільних проєктів. 

Виховна діяльність закладу освіти була спрямована на: 

− виховання патріотизму: «Доземний уклін вам, захисники», 

«Захищати Вітчизну – почесний обов’язок», «Мова наша 

солов’їна», «Пам’ять серця» (до Дня пам’яті жертв Голодомору), 

«Чорна сповідь моєї Вітчизни»; 

− ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави: «Життя 

людини – найвища цінність», «Людина починається з добра», ««Ми 

українці: честь і слава незламним!», «Єдина країна - єдиний 

народ!», «Красива наша Україна, щедра і багата!»; 

− ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей: «Від родини йде життя 

людини», «Право на життя» (до міжнародного дня інвалідів), «Що 

означає бути вихованою людиною?», «Мистецтво спілкування: 

коли яке слово мовити», «Культура користування мобільним 

зв’язком», «Співчуття — перший крок до людяності», «Тато – 

захисник своєї сім'ї та своєї країни» (до Дня Батька, третя неділя 

червня); 

− ціннісне ставлення до себе: «Наше здоров’я у наших руках», 

«Куріння – шкідлива звичка», «Людське життя як найвища 



цінність», «День безпечного Інтернету», «Вміння бути самим 

собою», «Шлях до себе», «Обов’язок, відповідальність, совість», 

«Життя не вічне - вічні цінності людські»; 

− ціннісне ставлення до української культури і мистецтва: 

«Козацькому роду нема переводу», «Поезія - краса життя земного»,  

«Театр у моєму житті», «Від культури особистості до культури 

нації», «Культурналюдина - яка вона?», «У людини все має бути 

прекрасним: і тіло, і душа, і думки» тощо. 

Були проведені інформаційно-просвітницькі заходи з питань 

євроатлантичної інтеграції: 

− виховна година «Правова культура – міцність держави»; 

− година спілкування «Україна – європейська держава. Міф чи 

реальність?»; 

− інформаційна хвилинка «Україна і НАТО: шлях до Європи», 

«Україна та Європа». 

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводилася 

загальнонаціональна хвилина мовчання. 

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 

країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю 

за дітьми стало особливо гостро. Класними керівниками налагоджений тісний 

контакт з кожною сім’єю. Проводився щоденний моніторинг за пересуванням 

сімей і дітей та заповнювались щоденні звіти. Кожного ранку класні керівники 

звітували щодо пересування і навчання учнів в таких складних умовах. 

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки 

життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. 

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед вихованців класними керівниками проводився комплекс 

бесід: 

− з дорожнього руху; 

− з протипожежної безпеки; 

− запобігання отруєнь; 

− з безпеки при користуванні газом; 

− з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

− з безпеки на воді; 

− з безпеки користування електроприладами, при поводженні з 

джерелами електроструму. 



На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в училищі, на постійній основі, проходили 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (онлайн зустрічі, 

хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також викладачем з 

предмету: Захист України Гонор Г.В. розповсюджувалися корисні поради від 

UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні 

предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати». 

Впродовж 2022-2023 н.р. усі навчальні групи брали активну участь у 

житті закладу. 

Відповідно до плану роботи методичного об’єднання  було заплановано 6 

показових (відкритих) виховних заходів: 

- перший урок «Ми українці: честь і слава незламним!» (дистанційно, 

керівники навчальних груп училища, 01 вересня 2022 р.); 

- вечір пам’яті до Дня пам’яті жертв Голодомору «Чорна сповідь моєї 

Вітчизни» (Пархомчук О.Ю., Анцибор О.О. керівники групи № 16 

«Кухар», «Кондитер», 27 жовтня 2022 р.); 

- виховна година до Дня Гідності та Свободи «Україна – країна 

нескорених» (Берко О.А., група № 25 «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів», «Електрогазозварник», 21 листопада 2022 р.); 

- виховна година «Єдина країна - єдиний народ!» до Дня Соборності 

України (Кривенко Н.М., група № 27 «Кухар», «Кондитер», 19 січня 

2023 р.); 

- виховна година «День безпечного Інтернету» (Жигуліна В.І., 

група № 31 «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування», «Електрогазозварник», 07 лютого 2023 р.); 

- виховна година «Поезія - краса життя земного» (Трофімова Н.А., 

група № 31 «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування», «Електрогазозварник», 16 березня 2023 р.); 

- виховна година «Красива наша Україна, щедра і багата!» 

(Моїсеєнко Н.О., вихователь гуртожитку, 28 квітня 2023 р.). 

Одним з пріоритетних напрямків роботи методичного об’єднання класних 

керівників та вихователів була робота з профорієнтації (День відкритих дверей, 

12.04.2023 р.; онлайн-квест «Profi city»17-24.04.2023 р.). 

Кожен класний керівник доклав чимало зусиль для творчого 

співробітництва, підвищення педагогічної майстерності, налагодження 

співпраці з батьками, психологічною службою закладу освіти, керівниками 

гуртків. 



Проблем у роботі методичного об’єднання протягом поточного року не 

виникало, але є моменти, які треба вдосконалювати. 

При плануванні роботи на 2023-2024 н.р., пропоную: 

− планувати і проводити  показові (відкриті) виховні заходи; 

− удосконалювати методичний рівень педагогів щодо впровадження 

інноваційних форм і методів виховної діяльності під час навчання за 

змішаною формою; 

− залучати учнівську молодь до позаурочної діяльності, творчих 

конкурсів тощо; 

− формувати національну свідомість, патріотичні почуття учнів 

засобами національно-патріотичного виховання; 

− методичні матеріали з досвіду роботи направляти до друку у фахових 

періодичних виданнях та розміщення на освітніх сайтах; 

− удосконалювати форми профорієнтаційної роботи для підвищення 

престижності здобуття освіти у закладі П(ПТ)О; 

− з метою виявлення та розвитку обдарувань учнів поповнити банк 

даних обдарованих учнями І курсу. 

В цілому, роботу методичного об’єднання класних керівників та 

вихователів 2022-2023 н.р. слід вважати такою, яка проведена на достатньому 

рівні. 



Додаток 1 

 

Пархомчук О.Ю., Анцибор О.О. «Чорна сповідь моєї Вітчизни» 

 

 

Берко О.А. «Україна – країна нескорених» 

 

 



Кривенко Н.М. «Єдина країна - єдиний народ!» до Дня Соборності України 

   

 

 

 

 

 

 

Жигуліна В.І. «День безпечного Інтернету» 

   

 



Трофімова Н.А. «Поезія - краса життя земного» 

   

   

 

 

Моїсеєнко Н.О. «Красива наша Україна, щедра і багата!» 

   
 

   


